

Published: 06/30/67

Identification

Appendix to BY.11.01
K. J. Martin

Erratum

page 3, line 11 from bottom:

e_offset = ... ptr\$rel (call_loc)),

should read

e_offset = ... ptr\$rel (error_loc)),